
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ-ΠΟΛΥΧΩΡΟ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ ΣΤΗ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ ΤΩΝ ΝΙΚΗΤΩΝ 

ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 

 

    Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε ο πρώτος διαγωνισμός ανακύκλωσης του σχολείου μας 

στα πλαίσια των δράσεων του δικτύου Οικολογικά Σχολεία. Τα παιδιά όλο τον χρόνο γέμιζαν 

με κέφι και συνέπεια τους κάδους του κάθε τμήματος χωρίζοντας τα απορρίμματα ανά είδος 

(χαρτί, πλαστικό μπουκάλι, μπαταρίες, καπάκια). Μετά από μεγάλη μάχη νικητής 

αναδείχθηκε το Β2! Στη δεύτερη και τρίτη θέση το Β4 και Β3 αντίστοιχα.  

    Επιβράβευση για αυτή την επιτυχία ήταν η συμμετοχή του Β2 στη διδακτική επίσκεψη την 

Πέμπτη 27 Απριλίου στον Πολυχώρο Λιπασμάτων στη Δραπετσώνα, πάρκο με  ζώνες υψηλής 

και χαμηλής φύτευσης, με διαδρομές περιπάτου και χρήσεις πολιτισμού και αναψυχής πλάι 

στη θάλασσα. Εκεί τα παιδιά με σύμμαχο τον καλό καιρό έπαιξαν στα γηπεδάκια του πάρκου, 

ξεκουράστηκαν στο αναψυκτήριο, περιηγήθηκαν στην περιοχή παρατηρώντας τα παλιά 

κτήρια που επεξεργάζονταν τα λιπάσματα και αποθήκευαν την άμμο για την παρασκευή του 

γυαλιού. Περπάτησαν πλάι στη θάλασσα  κοντά στην περιοχή όπου βρίσκεται και το ταφικό 

μνημείο του Θεμιστοκλή.   

    Τα σωματικά, πνευματικά και ψυχικά οφέλη από αυτές τις δραστηριότητες είναι πολλαπλά 

καθώς τα παιδιά διαμορφώνουν και διατηρούν ένα αρμονικό σώμα κάτι που επιδρά 

ευεργετικά την υγεία τους. Εκτονώνουν τους προβληματισμούς τους και τις εντάσεις της 

καθημερινότητας κερδίζοντας ευδιαθεσία και καθαρότητα σκέψης. Με αυτόν τον τρόπο 

ενισχύεται η αυτοπειθαρχία αλλά και η αυτοπεποίθηση μέσα από την καλύτερη γνώση των 

δυνατοτήτων του. Όλα αυτά λειτουργούν ως αντίβαρο στις ψυχοφθόρες καταστάσεις που 

βιώνουν οι μαθητές στο σχολικό  και κοινωνικό τους βίο. Η ικανοποίηση που λαμβάνουν από 

την επίγνωση των επιτυχιών τους τούς διδάσκει πως η επίμοχθη προσπάθεια ανταμείβεται 

με επιτεύγματα και οφέλη που δεν είναι προσιτά με άλλον τρόπο. Τέλος η ομαδική 

προσπάθεια και επιτυχία διδάσκει την αρμονική συνεργασία και τον απεριόριστο σεβασμό 

στον κόπο και την προσπάθεια των συμμαθητών ενώ παράλληλα ωθεί τον καθένα αναλάβει 

τις ευθύνες που του αναλογούν σε μία αποτυχία αλλά και σε μια επιτυχία όπως του 

συγκεκριμένου τμήματος.  

 
 

 
 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 



 


